



KLASA: 112-01/23-02/24  
URBROJ: 2181-202-2-1-11  
Split, 21. prosinca 2023. godine

Na temelju članka 30. Statuta Sveučilišta u Splitu, a na prijedlog Povjerenstva za provedbu postupka izbora kandidata na radno mjesto *Voditelj Odjeljka za potporu provedbi projekata (Položaj I. vrste – voditelj odjeljka), 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu* (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), za koje radno mjesto je raspisan natječaj KLASA: 112-01/23-02/24; URBROJ: 2181-202-2-1-1 od 6. prosinca 2023. godine, rektor Sveučilišta u Splitu donosi sljedeću

## ODLUKU

Za radno mjesto **Voditelj Odjeljka za potporu provedbi projekata (Položaj I. vrste – voditelj odjeljka), 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu**, izabire se kandidatkinja **Tea Pezo, mag. oec.**

S imenovanom kandidatkinjom će se zaključiti Ugovor o radu na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

## Obrazloženje

Po natječaju za prijam radnika na radno mjesto *Voditelj Odjeljka za potporu provedbi projekata (Položaj I. vrste – voditelj odjeljka), 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu*, koji je objavljen u „Narodnim Novinama“ broj 145/2023 od 6. prosinca 2023. godine te na internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područna služba Split, oglasnoj ploči i internetskoj stranici Rektorata Sveučilišta u Splitu, zaprimljeno je sedam prijava kandidata.

Na temelju uvida u dokumentaciju kandidata utvrđeno je da šest kandidata u cijelosti ispunjava sve uvjete iz natječaja te su pozvani na razgovor (intervju). Nakon održanog razgovora (intervjua) Povjerenstvo je ocijenilo da izabrana kandidatkinja svojim znanjem, vještinama i kompetencijama u najvećoj mjeri u odnosu na ostale prijavljene kandidate udovoljava potrebama navedenog radnog mjesta.

Slijedom navedenoga, Povjerenstvo je jednoglasno predložilo rektoru donošenje odluke o izboru kandidatkinje **Tee Pezo, mag. oec.**, za rad i obavljanje poslova na radnom mjestu *Voditelj Odjeljka za potporu provedbi projekata (Položaj I. vrste – voditelj odjeljka), 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu*.



Sveučilište  
u Splitu  
University  
of Split



Sukladno tomu odlučeno je kao u izreci.



**REKTOR**

prof. dr. sc. Dragan Ljutić

**Dostaviti:**

- Pismohrana, ovdje.